Bioactive Surfaces

Bioactive Surfaces SL CIF: B01711209 C/ Pto. Navacerrada 18 Urbanización Pto. Galapagar 28260, Galapagar - Madrid

CERTIFICADO DE EXCLUSIVIDAD Y CARACTERÍSTICAS DE LA BIOFUNCIONALIZACIÓN DE PUNTAS DE MICROSCOPÍA DE FUERZA ATÓMICA AD HOC

Doña María Teresa Serrano Madolell, con DNI 27246167E, como Administradora Única de la empresa Bioactive Surfaces S.L., fabricante y distribuidor único del producto "BIOFUNCIONALIZACIÓN DE PUNTAS DE MICROSCOPÍA DE FUERZA ATÓMICA AD HOC", certifica que:

- 1) Bioactive Surfaces S.L. es la única empresa que comercializa el producto "BIOFUNCIONALIZACIÓN DE PUNTAS DE MICROSCOPÍA DE FUERZA ATÓMICA AD HOC", cuyos parámetros se determinan en función de las necesidades específicas solicitadas por el cliente.
- 2) Bioactive Surfaces, S.L. es la única empresa comercializadora de puntas funcionalizadas con una densidad superficial de grupos amino de una monocapa, y capaces de soportar más de 500 contactos con la superficie de medida".
- 3) Bioactive Surfaces S.L. es la única empresa que ha desarrollado una tecnología propia para biofuncionalización de puntas con espesor de lámina hasta 100nm, compatibilidad con entrecruzante EDC, o con entrecruzante NHS y densidad superficial completa o parcial.

Y para que así conste firma este certificado de exclusividad a fecha de firma digital